

Styremøte

22486

1968 - 1975

## Styre møte.

Det første styremøte for  
dame håndball-laget B. I. L.  
ble satt den 20. mars 1968  
kl. 20<sup>00</sup> hos E. Rødal.

Styret for håndballgruppa er  
valgt av hovedstyret for  
Bergøy Idrettslag med følgende:

Formann: Eivind Rødal  
Kasserar: Harald Lied  
Oppmann: Ludvig Hansen  
Reiseledere: Bård Røen og Jan Dyrwick  
Uk : Johan Kroken og f. B. Bjørkås

Disse møtte til første møte:  
Harald Lied, Ludvig Hansen, Bård Røen  
og Eivind Rødal.

Følgende er innmeldt som medlemmer i dame håndball-laget og har fått legeskort i orden og er spilleklar for sesongen 1968:

Margareth Berge	født: 1/4 - 1952	1
Inge Anne Norway	" : 13/2 - 1951	2
Siv Solheim	" : 1/4 - 1952	3
Oddrun Frantzen	" : 12/6 - 1952	4
Berit Botz	" : 3/2 - 1952	5
Bente Vibe	" : 12/5 - 1952	6
Anne Marie Rimes	" : 18/1 - 1951	7
Toril Berge	" : 30/5 - 1952	8
Unni Selvåg	" : 9/1 - 1952	9
Tove Wovren	" : 6/2 - 1952	10
Sigrun Pareliussen	" : 24/11 - 1952	11
Anne Marie Reite	" : 30/3 - 1952	12
Anlang Fernøy	" : 8/3 - 1948	13
Anne-Joun Frøystad, Fernøylandet	: 6/3 - 1946	14
Sunnhild Fernøy	" : 27/9 - 1948	15
Margaret Voldsvind Lervang	: 15/2 - 1957	16
Kari Woldsvind	" : 20/7 - 1952	17

Følgende har søkt om kompensasjon for spilling i år, men har fått avslag fra formannen i kretsstyret:

Grene Flusund	født: 4/8 - 1953
Evelyn Bendal	" : 17/8 - 1953
Lisbeth Flusund	" : 11/7 - 1953
Johanne Reite	" : 30/4 - 1953
Tove Lima	" : 16/6 - 1953
Solveig Hjelmereth	" : 15/11 - 1953

men disse er klar for neste sesong 1969.

Laget er innmeldt til N.H.F i år og inn til kretsen som senior lag.

Styret har bestilt nye drakter og disse er følgende i farger: Hvitt jakke med rød krave og rød stripe på armene, og rød bukse.

Styret har vedtatt følgende:

1. Alle spillere skal møte 1 time før kampen på hjemmebane.
2. Reiselederne skal vise at alle lege kortene for spillerne er i orden og på forhånd dukket, han skal videre ordne med billetene under reisen og vise at spillerne kommer frem i god tid før kampen begynner.

3. Som bane mannskap er følgende valgt:  
Mathias Pettersen  
Per Gjilneseth

Disse skal vise at banen skal være merket 1 time før alle hjemme-kamper, og i tillegg ta billettene: Pris pr stk voksen kr  
" " " Barn "

4. Det blev også bestemt at all annonsering skal skje ved plakatoppsetting.

Opplest og vedtatt

Knut Tjønn L. Hansen J. Rie  
Eivind Rødal

Dame håndballaget har fått banen i Muldalen til trening, og det blev fastsatt hvor fredagskveld.

1 lodd bak med 1 plodd til inntekt for dame håndballen blev trukket i dag, den 1/4 - 1968  
Vinner blev: Egil Rike Yrkesskolen

Rett trekning benyttes  
Fosnavag, dag 1/4 - 1968  
Eivind Rødal  
Gjilneseth  
Gjilneseth er arkitekt.

1 dympetrek + 1 leken blev trukket  
den 23/7-68 til inntekt for reise  
til Surna, vinner blev: Evelyn Bendal.  
Samtidig blev det trukket en  
reise til Surna til inntekt for  
samme formål, vinner her blev:  
Gudrun Kjøråg.  
Pell trekning bevittnes.

Eivind Fødal

Lønnsmannsbetj.

Siden håndballaget blev startet  
har laget spilt følgende  
turningskamper:

Bergsøy - Flødd 0-8  
Flødd - Bergsøy 8-1  
Bergsøy - Nor 0-14.

Seriekamper: 1968 vårkamper

Flødd - Bergsøy	10-1	11-4
SIF - Bergsøy	13-0	6-4
Bergsøy - Lamsnes	4-14	8-12
Bergsøy - Spjelkavik	0-13	2-7

Den 26/7-68 reiste laget 700  
km til Surna der de spilte  
kamp mot Bratt og blev slått  
4-0 etter utslagsmetoden, der  
forøvrig Bergsøy spilte sin beste  
kamp for denne halospilte sesong.  
Turen varte over 4 dager, og laget  
fikk her se mye god håndball  
som de får nytte av senere.

Følgende hjemmekamper står igjen:  
Resultater:

Bergsjø - Hødel	4 - 11
Bergsjø - SIF	4 - 6
Larsnes - Bergsjø	12 - 8
Spjelkavik - Bergsjø	7 - 2

Sin første seier hadde laget  
mot Bergsjø's old girls som  
de vant 6-5, i en heiningekamp.

Onsdag, 7/8 - Fredag, 9/8-68, var det  
innskreone medlemmer til 1a pikilag  
et fra 12-14år et fra 14-16år som  
skal innmelde til Norges Håndballfor-  
bund og til seriestart fra våren  
1969.

Medlemmer bet. kr 5,- i kontingent

Torill Brudevall, Fosnevig	født: 11/10-1956
Marianne Dyrveit	" : 4/5-1956
Solveig Bostad	" : 30/5-1956
Unni Håkonsdalen	" : 31/3-1956
Elise Voldsund	" : 26/4-1956
Sissel Huldal	" : 17/2-1956
Tone Trautten	" : 12/2-1956
Åse Huldal	" : 2/1-1956
Tienia Myrhol	" : 13/6-1954
* Ellen Petersen	" : 3/2-1954
Janne Berge Eggseter	" : 20/5-1956
Åse Berge	" : 6/7-1954
Tone Berge	" : 23/5-1955
Bodil Hønskalyn Leino	" : 29/11-1954
Gunn Kopperstad Fosnevig	" : 4/1-1954

Følgende hørkamper står igjen:

Resultater:

Bergsøy - Flødd	4 - 11
Bergsøy - SIF	4 - 6
Larsnes - Bergsøy	12 - 8
Sjølshavn - Bergsøy	7 - 2

Sin første seier hadde laget  
mot Bergsøys old girls som  
de vant 6-5, i en heisingkamp.

Onsdag, 7/8 - Fredag, 9/8-68, var det  
innskreene medlemmer til to piketage  
et fra 12-14 og et fra 14-16 og som  
skal innmelde til Norges Håndballfor-  
bund og til seriestart fra våren  
1969.

Medlemmer bet. KS- i hantball

Torill Brudevall, Fosnevig	født: 11/10-1956
Marianne Dyrveit	— " — " : 4/5-1956
Solveig Bostad	— " — " : 30/5-1956
Unni Høkenholm	— " — " : 31/3-1956
Elise Voldsund	— " — " : 26/4-1956
Sissel Flødd	— " — " : 17/2-1956
Tone Trautten	— " — " : 12/12-1956
Åse Flødd	— " — " : 2/1-1956
Tiema Myrhol	— " — " : 13/6-1954
* Ellen Pettersen	— " — " : 3/2-1954
Janne Berge Eggebuis	— " — " : 20/5-1956
Åse Berge	— " — " : 6/7-1954
Tone Berge	— " — " : 23/5-1955
Bodil Hønskalyn Leino	— " — " : 29/11-1954
Gunn Kopperstad Fosnevig	— " — " : 4/1-1954

Inger Fernøy, Linnøy født: 3/2 - 1954 ✓  
 Beate Vestnes, Eggesbønes " : 1/10 - 1956 ✓  
 Vigdis Røiseth, Fosnavig " : 11/7 - 1957 ✓  
 Anne B. Markussen, " " : 27/4 - 1957 ✓  
 Akerthe Hansen, " " : 28/9 - 1957 ✓  
 Inger Else Vike, " " : 7/2 - 1956 ✓  
 Hilde Yttrehorn, " " : 7/2 - 1956 bet ✓  
 Solvei Yttrehorn, " " : 17/2 - 1956 bet ✓  
 Susann Mälör, " " : 7/6 - 1957 ✓  
 Kari Anne Strand, " " : 2/7 - 1956 bet ✓  
 Mona Yttrehorn, " " : 17/2 - 1956 bet ✓  
 Karin Fylling, " " : 6/10 - 1955 ✓  
 Grete Nøwag, " " : 7/4 - 1956 ✓  
 Ann Lisbeth Brakhaug, " " : 13/7 - 1956 ✓  
 Gunn Rokwag, " " : 17/9 - 1955 ✓  
 May Britt Wickström, Eggesbønes : 3/4 - 1955 ✓  
 Heidi Tjesund, Fosnavig : 23/2 - 1955 ✓  
 Anne Ery Petersen, " " : 2/9 - 1956 ✓  
 Karin Skjoggen, " " : 29/10 - 1956 ✓  
 Aud Skorpjen, " " : 19/7 - 1956 ✓  
 Linda Kleiv, " " : 25/8 - 1956 ✓  
 Mabel Brekke, " " : 7/2 - 1958 ✓  
 Ruth Vestnes, Eggesbønes : 30/5 - 1955 ✓

Else Myklebusthaug født: 16/8 - 1954 ✓  
 Unni Steverson, Fosnavig : 5/3 - 1955 ✓  
 Margrethe Frantsen, " " : 17/2 - 1957 ✓  
 Torill Skafsjord, " " : 3/2 - 1958 ✓  
 Lisbeth  
 Elisabeth Larsen, " " : 3/8 - 1956 ✓  
 Amanda Kleppe, " " : 8/8 - 1955 x ✓  
 Anne M. Aspholm, " " : 18/8 - 1956 bet ✓  
 Berit Anesen, " " : 27/5 - 1957 ✓  
 Anka Anesen, " " : 7/6 - 1957 ✓

fra 30/10 - 68

Ann Berit Marøy, Linnøy : 18/2 - 1954 ✓  
 Aud Goksøy, Berge : 5/5 - 1951 x ✓  
 Marit Nøwag, Fosnavig : 7/6 - 1953 x ✓  
 Rika Bosta, " " : 1/10 - 1953 x ✓  
 Britt Unni Moen, " " : 1/10 - 1955 x ✓



Styremøte 10/10 - 68

hos E. Rødal.

Disse møtte Harald Lied -  
Ludvig Hansen - Eivind Rødal.

Sak 1.

Det ble vedtatt å sende skriftlig søknad til skolestyret om å få leige gymnastikkalen 2 kvelder i Uken for innendørs trening. Søknaden er sendt.

2.  
Det ble vedtatt å lage til en hyggelid, turg, for månedens i hobbyrommet på Rådhuset, der medlemmene selv skal være aktører. Laget har fått lovnad å få leige volleyballrommet på Rådhuset.

3.  
Det ble vedtatt å prøve å få ordne til en Cuppturnering til våren 69 med 8 lag (damer), Bergøy handballag skal stå for arrangøremanglet, og hvordan

dette skal opplegges blir drøftet på et senere styremøte.

3.  
For å styrke økonomien skal det prøves å få bevilgning til minst 3 danser for seriespillet 69, og flest mulig kake temåla.

4.  
Vedtatt at 2 pike lag i alderen 12-14 år og 14-16 år skal påmeldes til seriespillet for våren 69.

5.  
Vedtatt at seniorlaget skal påmeldes til Sommercuppen 1969.

6.  
Årsmelding til årsmøtet den 3/11-68 er skrevet. Ansøknin følger vedlagt.

Opplest og vedtatt.

L. Hansen   
E. Rødal

På årsmøte til Bergsøy Idrettslag  
3. nov. 1968, fikk håndballgruppa  
fulltilslutning til å starte et  
herre håndballag innen samme  
gruppe. Formannen i håndballgruppa  
kalla med dette inn alle interesserte  
til et møte hos formannen E. Redal  
torsdag den 7/11-68, til orientering og  
innskrivning av medlemmer.  
Disse blev innskrivne, og betalt  
medlemmskontingent for 68/69:

Helge Elsebo	Berge	født: 2/10-53	14
Pir Gjelmseth	Berge	født: 28/2-52	14
Arnar Stånsvik	Bøltmann	16/6-51	14
Bjørn Otto Brage	Bryll	18/8-52	14
Arne Torvik	Bøltmann	20/8-51	14
Arnar Westø	Fosnavig	11/5-45	14
Kjell Andreasen	Fosnavig	18/9-44	14
Predd Jørgensen	Fosnavig	16/11-52	14
Marcus Wikem	Fosnavig	26/5-47	14
Toralf Fagerum	Fosnavig	9/3-51	14
Ståle Myklebust	Åggsteinnes	7/2-50	14

Jarl Bostad	Fosnavig	født	17/8-51	14
Stig Karsen	Fosnavig	"	16/7-50	14
Petter M. Kvalsund	Norlandsøy	"	20/11-52	14
Pir Gjelmseth	Fosnavig	"	10/2-51	14
Mats P. Pitteren	Fosnavig	"	8/11-52	14
Flte Remøy	Remøylandet	"	3/8-51	14
Kurt Lud	Fosnavig	"	2/6-52	14
Agge Remøy	Remøylandet	"	20/1-50	14
Oskar Torgersen	Fosnavig	"	24/8-44	14

Stipemöte hos Harald Lied. 25/2 - 69.

til stades var kirind Rødal Harald Lied  
og Bård Røn.

I

Tuningskamper som er spilt:

24/1	Bergsjø d.	-	Skidd	4	-	38
9/2	"	-	Å.V.D.	17	-	11
9/2	"	-	14-16 år Ørsta	3	-	4
9/2	"	-	Å.	-	-	13-28

14/2 bergsjø 14-16 - Skidd. 3-4.

Kretsen arrangerer NM i handball  
innendørs i Ørsta-hallen, 22-23/2-69.

Handballgruppa deltok med eit  
damslag og eit herrelag. Med følgende  
resultater: Skid - Bergsjø. h. 33-7.  
I.V.L. " " 18-17  
Skid. d. " " D. 6-5

Styret har skrevet sin apell  
til ungdomen i Ustlandsnøtt.  
26-2-69, angående tilstilling av dans  
på Bergshall.  
Avskrift av brevet er arkivert.

Einund Rødal

Harald Kied  
Birg Roun

Styremøtemøte hos Einund Rødal  
den. 22/10 - 69.

Tilstades var: Einund Rødal, Harald Kied,  
Birg Roun

Det har på hovedstyremøte for B.T.K.  
værit vedtatt at, midlertidsavgiften for håndball-  
gruppa, skal gå i kassa for håndballgruppa.  
Etter sakframlegg fra styret i håndballgruppa.

Det er vedtatt at Sak. Ellen Bjørkås,  
skal få overbetalt sin prisang på  
arrivmøtet for B.T.K. 16/11 - 69  
for hennes innsats for håndballgruppa.

Styret i håndballgruppa foreslår følgende  
kommun og munn til styret nytt styre i  
håndballgruppa for 1969 - 1970:

Formann: Artur Westbø  
Kasserer : Innu Marie Rønne  
Sekretær : Tore Wæren

Oppmann for pikelaget 12-14 år - 14-16 år: Farte Brekke.  
Oppmann for damlaget : Anlaug Rønne.  
Oppmann for sterrelaget : Ottar Frøystad

Trener for pikelaget 12-14 år 14-16 år : Ellen Bjørkeås  
Trener for Damlaget : Anlaug Rønne  
Trener for sterrelaget : Artur Westbø

Merking av baneanlegget for trening og hjemmekamper:  
Ruger Skjeldal, Kjell Viket og Olav Maløy.

Sjef for billettsalget på hjemmekamper:  
Erlend Stenroos.

Utsendinger til kretstinget og fylkestinget:  
Artur Westbø, vararepresentant: Ottar Frøystad  
Ellen Bjørkeås, vararepresentant: Anlaug Rønne.

Inngående innendørs serie for håndball  
1966<sup>II</sup> - 1967 skal samtlige håndballag,  
på-meldes.

Kopien av årsberetningen er arkivert.

Eivind Rødal for Rønne.

Knut Hilde

Mullinskeid	67-70	kr.	10.-
Ammlaug Rimey		"	5.-
Solveig Sylmisseth		"	5.-
Tove Worn		"	5.-
Tord Ruge		"	5.-

Orienteringsmøte på rådhuset  
tirsdag 25/11-69.

Frammøtt var: Eivind Rødal, Harald Lied,  
Arthur Westbo, Anne Marie Rånes, Tove Worn,  
Jarle Brekke, Ottar Froystad, Ellen Bjørkås.

Rødal som var formann for, forklarte, kvar  
enkelt kva dei hadde å gjere i sine  
stillinger.

Lied som var kasserar for, forklarte den  
nye kasseraren kva ho hadde å gjere og  
overlet henne kassa.

Etter at alle var orienterte var formann,  
kasserar og sekretar att og hildt  
styremøte.

Vi diskuterte om korleis vi skulle på bust  
måte få pengar i kassa. Foreslo å starte  
discotheque på Høgten, men fann ut at det  
kunne bli for mykje arbeid. Eit anna forslag

var å lige Høgtun eit par kveldar i veka. Der skulle vi halde utlodning, lage til skytebane og forskjellige andre ting. Eit anna forslag var at vi skal prøve å få i stand karneval på Bergshall ein dag mellom jul og nyttår.

Handballaget skal prøve å få i stand eit treningskurs for interisserte.

Nyttårsaftan arrangerte Bergsøy handball-klubbe karneval for medlemmar. Det var mulig for den som ville å kjøpe seg medlemskort. Vi fekk mange nye medlemmar til den dagen.

På karnevalet vart det auksjonert bort bokar som vart kjøpt for ca. 100 kr. rtk. Det var også køring av dei tre beste utkleidde. Førstepremien gjekk til Ronald

Moen og Ilse Kristensen, andrepremien til Astri og Arthur Westre og siste til Tore Worrén. Jurien var fru Kopperstad, Per Jan Vike og nokre av Zwick som spelte til dansen. Karnevalet ~~var~~ stod på til ca. kl. 4<sup>00</sup>. Vi har også arrangert nokre dansar, så vi står ikkje så svakt økonomisk. Men vi treng både drakter til pikelaga og nye ballar. Til reisene treng ein og mykje pengar, så vi må nok arrangere fleire dansar for å klare oss.

## Innendørsserien i Ørsta 1970

Damelaget og herrelaget fikk innbydelse til å vere med i en innendørsserie i Ørsta-hallen. Vi tok imot tilbudet. Det var ialt 8 lag i dameserien og 6 lag i herre-serien som hadde meldt seg på. Første kampdag var 17/1.

Denne serien skulle vere avgjørende for hvordan man skulle sette opp dei to avdelingene i utendørsferien i 1970.

Et stort problem var å få dekket alle utgiftene. Utgiftene til hall-leie, vaktmeister, vasek o.l. var ca 2000-3000kr. Påmeldingsgebyret var 50 kr. for hvert lag. Hver spelar måtte også betale kr. for hver kamp de spilte. Dette slapp vi. Vi betalte det av kassa. Litt fikk dei inn i billettinntekt også.

Hvert lag måtte melde på minst en dommer. Vi sette opp Eivind Rødal. Han ble forhindret i å vere med, så Geir Finn Goksøyr dømdte i stedet. Dei laga som

hadde lang reise måtte overnatte. Nokre budde på skoler, andre ordnet med rom på pang-sjonat eller hos kjente.

Resultatene på kampene vi spilte er følgende:

### Damer:

17/1	Lanqvåg	- Bergøy	22-10
18/1	Spjelkavik	- Bergøy	12-11
31/1	Ørsta	- Bergøy	5-4
1/2	Bergøy	- IVL	9-7
21/2	Hødd	- Bergøy	13-5
28/2	Bergøy	- Hovdebygda	7-4
1/3	Herd	- Bergøy	16-7

### Herrer:

17/1	Ørsta	- Bergøy	23-10
18/1	Bergøy	- Jkornes	17-16
31/1	Bergøy	- Volda	18-14
28/2	Herd	- Bergøy	23-11
1/3	IVL	- Bergøy	18-10



### Medlemsmøte på Rådhuset.

Ein fredag etter trening vart det halde medlemsmøte på Rådhuset. Det var ymse ting som vart diskutert der.

1. No når Anne Marie Rånes har slutta i handballaget måtte vi velje ny kasserer. Vi hadde høyrte mykje om det då men ho hadde ikkje levert frå seg kassa. Vi kunne derfor ikkje velje ny før ho hadde gjort det. Alle var samde om at styre skulle få fullmakt til å velje ny kasserer dersom Anne Marie levte frå seg kassa.

2. Nestformann skulle også velgast. Ottar Frøystad var det einaste forslaget. Og dermed vart han veldt til nestformann.

3. Det siste som skulle velgast den kvelden var styremedlem. Vi vart einige om at ei frå pikekaga skulle verte

det, slik at dei også hadde ein representant i styret. Dei som vart foreslåe var følgjande: Fiona Myrhol, Ruth Vestnes, Tove Berge, Unni Stenosen, Torill Brudvoll.

Fiona Myrhol	15 stemmer
Unni Stenosen	1 ~
Bente Vestnes	1 ~
Janne Berge	1 ~
Tove Berge	2 ~

Dermed vart Fiona Myrhol valdt til styremedlem.

Andre ting som vart diskutert på møtet var å få i stand ein koskveld for medlemmane. Det vart uttaka ein komite som skulle stå føre programmet.

Pr. Ikke alle på pikekaga har treningso-drakter. Det vil dei svært gjerne ha. Vi prøver så godt vi kan å få inn nok pengar til det. Dei er svært villige til å hjelpe til. Då idrettslaget hadde marknad på Høgten stod dei der kvar sin kveld og selde brus.

Styremøte 16/4-70 på Vestvang.

Frammølt var: Ottar Frøystad, Arthur Westbe og Tax  
Worren.

1. Det første vi gjorde den kvelden var å velge ny kasserer. Anne Marie Rånos har vært frå seg kasse. Alle vart einige om å velge Annlaug Remøy til ny kasserer.

Ho møtte opp på møtet seinare.

2. Vi hadde fått tilsendt forslag på terminlista for utendørsserien i 1970. Bergsøys damelag var plassert i pulje A. Dette meiner vi i styret er feil. Puljene skulle verte opprette etter resultat i innendørs-serien i Østta. Etter desse resultat skulle vi vere i pulje B. Østta som var plassert i pulje B, men som jekte fleire poeng enn Bergsøy i serien i Østta meiner vi derfor skal vere i pulje A og Bergsøy i pulje B. Det har ikeje vore så godt fram-møte på treningane i det siste så vi har ikeje så sterkt lag å stille med

hell. Derfor såg vi gjerne at vi vart flytta ned i pulje B. Vi sende derfor klage til kretsen om dette.

3. Vi hadde også fått tilsendt skjema der vi kunne søkje om tildeling av materiell. Dette søkte vi om i kveld. Vi søkte om å få 1 herreball og 3 dameballer. 1 ball til kvart lag. Det var ikeje så store summer dei hadde å gi bort i år som dei hadde i fjor.

4. Noko vi har mangla til alle lag er kne- og armbeskyttarar. Vi vart derfor einige at det måtte vi skaffe til serien uti byrjer. Minst eit par til kvart lag av både kne- og armbeskyttar. Vart også einige om å kjøpe ei god pumpe og nokre nye ballar.

5. Eit stort problem er bane å spele på for oss. Grusbane i Huldalen er ikeje så

godt egna til å spele handballkampar på. Elles er ho mykje opptatt av andre lag. Vi har høyrte ryktet om at Ungdoms- og Idrettsutvalget har hatt open spørsmål om å leggje gummiasfalt på likeplassen ved Bergsøy skole. Vi kunde du ein beknad om å take oppatt denne saka.

6. Vi diskuterte lenge om korleis vi skulle klare å skaffe nok pengar til det vi treng. Kom inn på tanken å starte ein diskotekklubb som har vorte så populært no i det siste. Men det store problemet er kvar vi skulle halde til. Å leige Bergshall ville ikkje vere så lutt for då måtte vi rydde utstyre kvar gong. Det beste ville vere om vi fann ein plass som berre skulle brukast til dette. Her står mange tomme buer rundt omkring i "Vågen" så vi vart einige om å

gå på jakt etter ei av desse. Eit utstyr til ei par tusen kroner og platur for ca. tre tusen kroner måtte vi kjøpe, men det regner vi med å tjene inn att fort, for det har vorte meir vanleg å gå på diskotek no enn på dars.

Den 14 august 1970 blei undertegnde tilsett av Flovedstyret i Idrettslaget om han ville overta handballgruppa som formann, da Arthur Kjelbø hadde sluttet.

Undertegnede overtok fra revent data som formann, og har følgende i styret i handballgruppa:

Formann: Arntaug Revroy  
Oppmann Damer: Olav Frøystad  
" " - piker: Jarle Brekke  
Trainers: Ellen Bjørkås, Olav Emsdal  
Magnus Mørnes og Eivind Rødal.

Fornavn: 20/8-1970  
Eivind Rødal

Det har ikke været noe styre møte i kideraummet fra 2/8-70 til årsmøtet. Men i denne tiden har handballgruppa avsluttet serien uten dørs med følgende resultat:

Damelaget blev mest sist i sin avdeling A, og rykket dermed ned i avdeling B fra 1971.

Herrnelaget blev meldt ut av serien i august-70 på grunn av mangel på spillere.

Pikelaget 12-14 år blev nr. 3 i sin pulje.

Pikelaget 14-16 år vant sin pulje suverent med 7 seires og 1 uavgjort, og spilte dermed retten av krusmesterskapet mot puljevinner i pulje B Tjørnnes, der Bergsjø vant 10-1.

Dermed blev pikelaget 14-16 år  
for Bergsjø kretsmeesters for  
ukendørs håndball 1970.

Medaljer og diplomer for kretsmeesters-  
skapet samt diplomer for  
Oslo cupen og diplomer for 25  
spilte kamper for Bergsjø, bli  
holdt på en fest som  
gruppa skal arrangere lørdag  
5 desember 1970 på "Tor Kafe".

Håndballgruppa meldte på til  
serie start innenfor i  
Festa hallen 1 damelag og  
1 pikelag 14-16 år. Dame laget  
blev trukket til baks på  
grun av dårlig økonomi.

Pikelaget 14-16 år har allerede  
spilt 2 kamper i denne  
serien som varer frem til  
februar 1971.

Arbeiding for håndballgruppa er  
skrevet, og et ekyp. tilsendt hovedstyret  
og et arkivert for håndballgruppa.

Stemøtet er berammet til 29. nov. 1970.

Fesmarø, 11/11-1970  
Eivind Redal

Presmøte 29/11-1870.

Nalg av styret i fotballgruppe:

Formann: Hant Rite  
Nestformann: Oystein Bahr  
Kassasør: Osber Wige  
Sekretar: Fred Frantzen  
Styrmedl: Egil Likhanger.  
Nalg av styret i håndballgruppe:

Formann: E. Rødal  
Nestformann: Alf Frøystad  
Kassasør: Aulaug Kevoy  
Sekretar: Fionne Myrhaal

Styre medlemmer velges av styret i håndballgr.

Formann i Bergsøy Skrettslag:  
Frants G. Frantzen

Kassasøren i Håndballgr. måtte ikke, på grunn av at turen var kortreist.

Eivind Rødal

Innendørs serie i Gresta hallen 1970/71  
 Bergsjøy pikelag 14-16 år:

7/11-70	Valda - Bergsjøy	2-11	2 p.
8/11-70	Bergsjøy - Gresta	6-8	0-
21/11-70 x	Nordborg - Bergsjøy	3-11	2-
22/11-70 x	Bergsjøy - Herdebygda	7-1	2-
28/11-70 x	Hödd - Bergsjøy	3-6	2-
9/1-71 x	Bergsjøy - Valda	11-1	2-
16/1-71 x	Gresta - Bergsjøy	6-9	2-
23/1-71 x	Bergsjøy - Nordborg	10-5	2"
29/1-71 x	Herdebygda - Bergsjøy	1-13	2"
30/1-71 x	Bergsjøy - Hödd	8-2	2"

Dermed blev pikelaget etter  
 kretsmeistere for jenter 14-16 år  
 innendørs i Grestahallen.  
 Sluttresultatet blev:

Målforkhold 92-32 18 poeng

Freitag den 5. Februar 1971. møtte  
damelaget til samling på  
Hestvang kaffe.  
Rødal redegjorde for nye regler  
som er kommet til siden sist,  
og hver medlem bleu gjort  
oppmerksom på hvilken ansvar  
de har over for gruppa.

Det bleu diskutert opplegg og  
treningskvalder, og der tok da  
Ulaguar Sarsnes og Olav Emdal  
på seg treningen for damene.  
Første treningskvald blir da  
Onsdag den 10/2-71 fra kl 18<sup>00</sup>  
til kl. 1930.

Det bleu innkrevet til sammen  
19 medlemmer til dame laget.  
Si bleu kvelden avrundet med  
kaffi og småkaker.

For styret møtte Annelang Remvig  
Eivind Rødal

På årsmøtet 29/11-1970 bleu  
Fiona Myrhol valgt til sekretær  
for håndballgruppa. Her har  
nu bedt om å bli løyst  
fra denne oppgaven da hun  
har så mye arbeid for skolen.  
Styret i gruppa har løyst henne  
fra oppgaven og skal velge en  
ny til erstating, på neste  
sammenkomst, i mellomtiden  
fengeres formannen Rødal.

Eivind Rødal

Gruppa har fra mandag 12-71 fått  
bevilgning fra Politimesteren  
i Sannems Politikammer til å  
drive tombolla på almenings-  
kaien i busen til skolekorpset.  
Tombollaen har nu vært i  
drift i 1 uke med godt  
resultat. Utøvingen er i



holde på i 3 uker. Viser det seg  
at dette er lønnsomt, blir det  
fått opp igjen senere.

Eivind Rødal

Tamballa som blei druet i 3 uker  
avsluttet lørdag 17. februar, og det  
kan inn i brutto Kr. 6.090,-.

Eivind Rødal

Støpet for gruppe har kommet frem  
til at det må ertskiftes en  
del treningsdrakter for pikelaget  
14-16 år, og at de gamle draktene  
blir reparert og fordelt på  
pike laget 12-14 år.

Likens blei det bestemt å  
bestille helt nye spilldrakter,  
da de gamle er slitne, Rødal  
fikk i oppdrag å bestille dette.  
Støpet har gått inn for 2 lagge

drakttilstillingene på torsdags kvelden  
isteden for lørdag for 500,- ukt  
mye av bråk og feil som desverre  
ødelegger mye på lørdager.

Dette har laget prøvd i skrimme  
stund en torsdag, og første  
forløp fint. Ukte støper  
berøres til lørdag 9/3-71 har  
Anslags Remy.

Forsavag 28/2-1971

Eivind Rødal

Søndag arrangerte Håndballgruppe  
treningsskamper for pike lagene  
og damelaget i Huldalen.

Resultater:

Pike lag 14-16 år lag I - Damelag I 11-9  
- " - 14-16 år - II - Damelag II 1-4  
- " 12-14 år - I - Pike lag 12-14 II 0-3

Følgende spillere blev benyttet:

Pike lag 14-16 år lag I:

Berit Kvalvik - Gunn Røpving  
Unni Steensen - Frøna Myrhaal  
Tove Berger - Beate Vestnes  
Ruth Vestnes - Heidi Tjøstund

lag II:

Randi Skjerve - Marianne Dyrveit  
Elise Voldstund - Tone Frantzen  
Janne Vollen - Rita Nerland  
Ase Skuldal - Anne L. Brattli

Damer lag I:

Ellen Bjørkås - Siri Skjerve  
Eunlaug Rønne - Inger O. Nøivåg  
Anne M. Rånes - Marit Nøivåg  
Johanne Reite - Anne M. Reite

Damer lag II:

Anny Rønne - Johanne Reite  
Elnick Pettersen - Anne M. Reite  
Inge Fløstund - Aud Goksøys  
Ruth Vestnes - Frøna Myrhaal

Pike lag 12-14 år lag I:

Anne B. Mackensen - Myrte Tomassen  
Rita Eriksen - Anne J. Harevik  
Berit Amussen - Margreth Frantzen  
Janne Sløden - Asten Bække  
Perdi Anne Utvær - Linda Kleivess

lag II:

Inger Voldstund - Karin Kvalvik  
Siri Myrhaal - Oddveig Vollen  
Mabel Bække - Agna Rønne  
Ase Skuldal - Trude Bestad  
Anita Amussen

Styremøte satt hos Annelang Hennig,  
Rindögyländet: Olter Frøystad, Annelang  
Hennig og Eivind Fjellat møtte.

Det blei vedtatt å kjøpe ein  
røde reserve drakter til laget, for  
at disse skal bli så billige som  
mulig, her Fjellat fyllt i oppdrag  
å bestille disse og seie seg på  
nummerne på ryggen.

Det blei også vedtatt å arrangere  
en fest på tors kafe fredag  
den 30 april kl 19.00 for julelaget  
14-16 år, for utdeling av guldmedaljer  
for knyttmesterskapet i vinterdøis, og  
at foreldrene til jentene skulle  
få invitasjonen på festen. Olter  
Frøystad fyllt i oppdrag og trykka  
innbydelse kortene.

Erstening at vi skal kjøre på  
med dans til stelling for å øke  
inntekta, slik at når vår series  
begynner slipper vi å tenke på

årene en kampe og tilrettelegging  
av disse. Ved kontroll av bøker  
viser det seg at vi har gaaert  
ca 9.000,- i bankkontoen.

Det blei drøftet en del om  
Hennings tur for julelaget til  
Sjunnaren, men dette fikk vi  
kannse til baks på seinare da vi  
ikke her fyllt innbydelse  
fra noen lag enda.

Det blei uttalt sterkt ønske  
om å ta kontakt med de andre  
gruppene innen laget for å  
komme frem til skikkelige opplegg  
for bauer i Sluddalen til  
Hennig. Målet blei avrundet  
med en kopp kaffe og små kaker.

Hennig, 9. mars 1977

Eivind Fjellat

Serie kamper Utesdøis 1971.  
Damer. avd. B

8/5 x Ellingsøy	- Bergsøy	8-14	2 p.
27/5 x Bergsøy	- Ørsta	14-5	2 u
29/5 x Hareid	- Bergsøy	1-19	2 u
6/6 x Rollen	- Bergsøy	5-7	2 u
13/6 x Bergsøy	- Haukeidvåg	23-0	2 u
20/6 x S. Strauda	- Bergsøy	7-19	2 u
Vår kamper			sum
			12 p.

Serie kamper Piker 14-16 år avd. B

15/5 x Nordborg	- Bergsøy	0-5	2 p.
27/5 x Bergsøy	- <sup>Trullev</sup> Vignå	0-0	<del>2 p.</del>
6/6 x Rollen	- Bergsøy	2-11	2 u
13/6 x Bergsøy	- Skarbovik	9-1	2 u
Vår kamper			sum
			6 p.

Seriekamper Piker 12-14 år

8/5 x Ikkumar	- Bergsøy	6-0	0 p.
9/5 x S. Strauda	- Bergsøy	4-0	0 u
15/5 x Lauzevåg	- Bergsøy	0-1	2 u
29/5 x Bergsøy	- Nordborg	2-3	0 u
6/6 x Bergsøy	- Ørsta	3-2	2 u
13/6 x Bergsøy	- Hødd	0-4	0 u
Vår kamper			sum
			4 p.

Seriekamper utendørs 1971.

Damer aed. B.

15/8	Bergsøy - Ellingsøy	0 - 0 (Trekkes)	2 p.
22/8	Ørsta - Bergsøy	2 - 22	2 u
5/9	Bergsøy - Flaride	20 - 2	2 u
12/9	Bergsøy - Rollon	8 - 6	2 u
19/9	Mauseidvåg - Bergsøy	5 - 11	2 u
20/9	Bergsøy - Stranda	0 - 0 (Trekkes)	2 u
Høst kamper sum			12 p.

Seriekamper Piker 14-16 år aed. B

22/8	Bergsøy - Nordborg	6 - 2	2 p.
29/8	<del>Vigra - Bergsøy</del>	<del>0 - 0 (Trekkes)</del>	<del>2 p.</del>
12/9	Bergsøy - Rollon	19 - 1	2 u
19/9	Skarvøkk - Bergsøy	2 - 3	2 u
Høst kamper sum			6 p.

Seriekamper Piker 12-14 år

11/8	Bergsøy - Stranda	3 - 4	0 p.
14/8	Bergsøy - Thoms	1 - 5	0 u
22/8	Bergsøy - Lungevåg	3 - 0	2 u
5/9	Nordborg - Bergsøy	4 - 2	0 u
12/9	Ørsta - Bergsøy	2 - 2	1 u
19/9	Hödd - Bergsøy	6 - 2	0 u
Høst kamper sum			3 p.

K.M. - Junior Tennisdors 1971/72  
1/10 Gjønnen - Bergøy 8-6 Firda Hallen

K.M. - Piken 14-16ci uttendørs 1971  
10/10 Bergøy - Spjelkavik 11-1.

Møte i Bergøy Idrettslag søndag 2/11-1977.

Årsmeldinga for Håndballgruppa opplest av Olav Frøysted og vedtatt.  
Årsregnskapet opplest av Eivind Fjordal da Arnlav Rønøy ikke kunne komme og vedtatt av årsmøtet.

Formannen for hovedstyret Frans Frantzen takket styret for håndballgruppa for de innsette de hadde gjort i 1977.

Valg av styre i Bergøy Idrettslag.

Hovedstyret:

Sekretar Formann: Frans J. Frantzen

Kasserar: Bli valdt av styret i hovedladan.

~~Sekretar~~

Styremedlem: Sverre Sima

Håndballstyret:

formann: Olav Frøysted

Nestformann: Otto Myklebust

Sekretar: Anne Marie Raanes

Kasserar: Arnlav Rønøy

Styremedl: Toril Berge

Oppmann i Håndballgruppa:  
Eivind Fødal

Fotballstyret:

Formann: Øystein Botu  
Vestformann: Knut Rike  
Kasserer: Olav Bratthaug  
Sekretar: Arntgot Warren Egil Leikanger  
~~Styremedl.~~  
Varamenn: Harald Amesen - Harald Lied  
Asmund Myklebust.

Oppmann for Føttballgruppa:

Egil Leikanger.

Revisora:

Elias Glansen - Peder Woren.

Arntgot Warren ha am omvald  
no sekretar no grunns av at han  
er aktiv spiller. Omvald bleu  
Egil Leikanger.



Damer 4-din Turnering 1971/72

Prstehallen

4/2-71	Bergsjö - Mausjövåg	19-7	2 p
7/2-71	Bergsjö - Hareide	38-2	2 "
9/2-71	Bergsjö - Prsta	15-11	2 "
8/1-72	Bergsjö - Rollem	15-7	2 "
19/2-72	Bergsjö - I.V.L	27-8	2 "
27/2-72	Bergsjö - Hordelbygda	18-7	2 "
		<u>132 = 42</u>	<u>12 p</u>

Bergsjö Kretsmesters i 4-din  
1971/72.

N. M. Kampen 1972 utendørs Damer

14/5-72	Olusvågen - Bergsjö	7-10	1. runde
28/5-72	Bergsjö - Gløppen	13-11	2. runde
11/6-72	Faaberg - Bergsjö	12-6	3. runde

Damer 3. div utendørs 1972 Sammenl. 50

Bergsjø - Ørsta	15-6	2
Bergsjø - Hødd	4-3	2
Bergsjø - Spjelkavik	7-9	0
Bergsjø - Røllon	17-1	2
Bergsjø - Ørsta	13-4	2
Bergsjø - Hødd	7-10	0
Bergsjø - Røllon	stakk seg	2
SPj. vik - Bergsjø	7-18	2
		<u>12 poeng</u>

Slutt - tabell

1. Spjelkavik	6501	66-52	14
2. Bergsjø	6402	64-39	12
3. Hødd	6303	54-51	10
Ørsta	6206	36-78	4
Røllon	6006	98-12	0

Styremøte den 27/11-72.

1. Valg av kasserer: Fiona Myrhol  
Valg av sekretær: Ruth Vestnes  
Valg av styresmedl.: Otto Myklebust
2. Overlevering av kassa fra Anslaug til Fiona. Informasjon av div. stillinger.
3. Valg av oppmenn.  
Forslag for herreb.: Halvor Frøystad  
Pikelagene utsatt til seinare  
Damelaget: Anslaug Remøy
4. Styret vedtok ved reis over to dager å gi frokost til hver spiller og lagleder  
Ved endagsreise gis brus, oppelsine, sjokolade o. noko anna småsnaks.  
Reiseleder tar med seg bruskarer

5. Vask av drakter betales med 25 kr pr. sett for hver kamp. (12 drakter) ved Eldri Rødal  
Anskaffelse av 2 el. 3 sett herredrakter.  
Forsikre herrelaget.
6. Valg av arkivar: Eivind Rødal  
kr. 200 til disposisjon for arkivar og for kjøp av div. materiale.
7. Uk for hvert lag er trener + kaptein.
8. Styremøte holdes ein gang i månaden og medlemsmøte minst ein gang for kvartalet

Opplest og vedtatt: Ruth Vestnes  
Fiona Myrhol (Homb. V. Humoy) Otto Myklebust.  
Halvor Frøystad Bj. Nord

## Styremøte 18/12-1972

1. kasserer; Fiona saøgt jra seg stillinga på grunn av skolegang. 1. varmann; AnnMari Rånes er blitt forespurt om å overta kassa, men hadde ikkje anledning. Andre varmann; div Skjerve er blitt forespurt og vi venter på svar etter nyttår. (innen den 10/1) Hvis ikkje, er Arnlaug villig til å forsette som kasserer.
2. Det blei diskutert om diverse inntektskilder som t.d marknad, utediscootek o.l. Dette skal diskuteres senere innen styret.
3. Det blei foreslått å sende Olle Nytelebust (trener) på B-kurs for handball. Olle får da som oppgave å vere hovedtrener for heile handballgruppa

og at han da får flere undertenere under seg med grunnlag A-kurs.

4. Til slutt; ~~kom~~ forslag til hovedstyre (møte 19/12) om å ønske god Jul til samtlige aktive medlemmer, ved ein annonse i Vestlandsnytt.

Opplest og vedtatt: Ruth Vestnes

Olle Nytelebust / Olle Worsdal  
Bjartmar Røssok

Styremøte 26/1 - 73.  
hos Ottar Frøystad.

1. Gjennomgått forprosjekt til idretts-  
hall. Flytting av samfunnshus.  
Flytting av bussløp i  
nordre sving. Forslag om  
forfriskningskiøst. i hallen.  
(Overnevnte punkter forelegges  
hovedstyret på neste møte,  
som videre skal diskutere  
nunte prosjekt. for så og  
vidersende forslagene til  
byggenevnda for idrettshallen)
2. Skaffe til veie flere trenere  
for håndballgruppa.  
Forslag: 3 trenere i tillegg
3. På forrige <sup>møte</sup> ble diskutert B-kurs  
for otto myklekurst. Etter  
kontakt med N.H.F har vi fått

tilsendt to kurssett.

4. Søke styret i Herøy messa om  
å få all salg av forfriskninger  
(opprette kiosker) i den tida  
Herøy messa foregår (26/5 - 1/6 1973)
5. medlemmøte bestemt fredag 2/2  
kl. 8<sup>00</sup> på Vestvang kafé.
6. Forslag om å arrangere  
håndballturnering under  
Herøy messa.

Opplest og vedtatt: *Ottar Frøystad*  
Ruth Vestnes, Annli V. Rynning,  
Bjartmar Nørsk *Ottar Frøystad*

Styremøte 23/2 - 73  
hos Ottar Frøystad.

1. Diskuterte pengeinnbringelse under Herøymesse.  
Søknad sendes Herøymesse innen 29/2 - 73 på følgende:

1. Salg av brus.
2. mår, pøse m/pøtetstappe
3. Reinsdyrskinn
4. Salg av lodd ved trekning på siste messedag.

Gevinster:

- |   |             |
|---|-------------|
| 1. Sterioanlegg til verdi av kr. 2000,- |             |
| 2. Reinsdyrskinn                        | } kr. 500,- |
| 3. Veggrye                              |             |
| 4. Fonduegryte                          |             |
| 5. Fotografiapparat                     |             |
| Gevinster for i alt                     |             |

Salg: 2000 lodd à 5,- = 10.000,-

Opplest og vedtatt: Ruth Vestnes  
Ottar Frøystad  
Bjørn Erik Lilleby  
H. V. Rønning.

Styremøte 2/5 - 73  
hos Ottar Frøystad

1. Herøymesse: Tidlige forslag diskutert.

2. Salg av brus og pøser for 17. mai-komiteen den 17. mai, se iflg. 17. mai komiteens.

3. Yngre om å arrangere turnering den 23/6 sønsok. Forslag til lag: Hødd / Harid og Bergsøy A / Bergsøy B. Salg av brus/pøser fra kuba. Bål, og leiker for kama. Dans på Bergshall fra 21<sup>00</sup> - 01<sup>00</sup> med aldersgrense 18 år. Diskotek på Høgtun for dei yngre der ungdomslaget arrangerer.

4. Turnering 12 og 13 mai. Herre og dame-lag.

Opplest og vedtatt: Ruth Vestnes

Ottar Frøystad  
H. V. Rønning. Bjørn Erik Lilleby  
B. Årnes Hødd.

Styremøte hos Ottar Frøyestad  
19.6.73.

1. Enighet om at vi skulle melde på både dame- og herrelag til innmeldingsrunden fra høsten av.
2. Damsen jonsoksting må avlyses da det ikke er idd å skaffe nok vakter.
3. Interesse for å aktivisere guttene/jentene rundt om i hver bygd i Herøy ved å få de aktive spillerne til å stille som "turnere" i handball.  
Enighet om å få hver skole til å stille lag i alderen 14-16 år.
4. Kjøp av treningsskakter til 12-14 jentene. 15 stk. må kjøpes. Andrebud vil bli sendt ut til H. Savik - G. Rødal - J. Hansen  
K. Fjellum (H. Tjønsund (Hudde))
5. Enighet om å gi dir et minne fra tiden

i Bergaby, etter ønske fra dir selv får bli beholdt treningsskakter og etter vedtak i styret skal laget kjøpe en pose til kl. ligamenne, verdi kr. 60-70 kroner.

6. Pølsebruda fra masse-uka settes. Slik den står idag, kr. 700,- <sup>med</sup> ~~med~~ restaurering tilsv. kr. 500,- / kr. 600,- (vil vi ha minst kr. 2.000,- for den) kjøper: støtte til BIL for laget må være garantert for den
7. blir restaurert.
7. Turen mandager blir avlyst. (Kjøper treningsskakter i stedet)
8. Enighet om at vi skal spille våre seriekamper i Ålesund i stedet for Ørsta fra høsten av.
9. Vi må prøve å skaffe 3-4 dommere blant de aktive spillerne våre.

10. Avklart om at Otto får ta O-kurs.

Opplyst og vedtatt:

Olav Røystad    Otto Myklebust  
Bjartmar Røssak    Annelang Remøy  
(Sign)

Det ~~første~~ nye styret holdt møte  
hos Annelang Varhaugvik  
Den 15.11 1973

1. Det nye styret:  
Formann: Annelang Varhaugvik  
Nestformann: Bjartmar Røssak  
Kasserer: Arfinn Frøyestad  
Sekretær: Anne Marie Paasnes  
Styremedl.: Otto Myklebust, Haldor Frøyestad
2. Det vart diskutert diplomer og  
pokaler for lags. Vi vart enige om  
diplomer for 25 kamper og pokaler  
fra 50 spelte kamper. Fra 50 spelte  
kamper skal pokalene vere ca 15 cm.  
På 75 kamper litt høgre, og 100 kamper  
er på ca 20 cm ml bokk + diplom.  
Pokalene skal vere i serie. Det skal  
vere gravering.
3. Tidligere bestilte premie vart in



enige om å forsøke å bytte.

4. Festen til jentelaget vart fastsett til den 1. des. Vi skal spørre Støtteforeninga om å spandere.
5. Handballfest den 15. des. Det ble vedtatt at kvar spiller skal få be med seg foreldre. Innbydelsekort vil bli utsendt.
6. En ting til Ottar Frøystad, for avgitt formann.
7. Det vart vedgitt at vi skulle starte medlemskapsmøte frå nyttår.
8. Neste styremøte vert sett til 26.11.

Opplest og Vedtatt: Anne-Marie Raanes  
Ottar Frøystad Bjartmar Røssok  
Haldor Frøystad Amundung H.

Styremøte hos Bjartmar Røssok 26/11-73

1. Det vart diskutert turner til høvetlaget. Ottar og Haldor Frøystad vart enige om å dele på den.
2. Handballfesten vart diskutert, og <sup>bestemt</sup> fastlagt til den 15. des. Begge handballaga m/parner skal bli innbedt. Til middag vart det bestemt learbonade og kaffi. Bill. kr 30,- pr. <sup>par</sup> stk.
3. Amundung Frøystad vart ~~ansatt~~ sett til kassari.
4. Neste styremøte vert sett til 3.12.

Opplest og Vedtatt: Anne-Marie Raanes Amundung Varhaugvik  
Bjartmar Røssok Haldor Frøystad Ottar Frøystad

Styremøte hos Amundung Varhaugvik den 3.12.73.

1. Maten på festen vart forandra, og bill. er sett til kr 40,- pr. par. Jakob Haugen skal ta seg av maten.

2. Musikken er ordna. Atle Rønøy m/kompani skal spele. Bjartmar Røsok skal ordne med stereoanlegg.
3. Neste styremøte vert den 11/12.

Opplest og vedtatt: Anne Marie Raanes,  
 Otto Kjøppløust Bjartmar Røsok Tor Frøytaad

Styremøte hos Arntaug Varhaugvirk 11/12-73

1. Handballfesten der 15.12 blir utsatt inntil vidare.

Opplest og vedtatt: Anne Marie Raanes,  
 Arntaug Varhaugvirk Otto Kjøppløust Tor Frøytaad

~~Utvalgte~~ Styremøte hos Arntaug Varhaugvirk 31. 1974

1. Handballfesten ble sett til den 11/1 1973 på "Urheim" forespørrelse til Fred Frantsen, Hans deine og Bjørn Frantsen angående musikk.

2. Vi vart enige om å sette opp 2 stole for å få trene ute.

3. Neste styremøte vert den 7.1 1974.

Opplest og vedtatt: Anne Marie Raanes,  
 Bjartmar Røsok Tor Frøytaad Otto Kjøppløust

Styremøte hos Arntaug Varhaugvirk 31. - 74

1. Vi diskuterte festen, og vart enige om å pynte om fredag eller midtlog.
2. Styret har bestemt at damelaget skal meldast ut av serien p.g.o.

mangel på spillere

5.

Vedtatt: Anne-Mari Paares.  
Anmlaug Vorkangvik Otto Løykkvist.  
For frøystad Haldor Frøystad

Styremøte hos Anmlaug Vorkangvik 4/2-74

1. Det vart vedtatt att det skulle bestille 20 stk. treningsdrakter til 12-14 år, og 10-12 stk damehandballer.
2. Styret bestemte seg for å spørre om å få ordre med flomlys på handballbana.
3. Det skal holdast karnvall på "Bergshall" den 2. mars. Hus og musikk er i orden.

4. Styret sette billettene til kr 15.- mlkostyme.  
Umærket kr 30.-  
Det skal vere 1. 2. 3. premie.

5. Opplest og vedtatt: Anne-Mari Paares  
Anmlaug Vorkangvik Otto Løykkvist  
Haldor Frøystad For frøystad.

Styremøte hos Anmlaug Vorkangvik 15/2-74

1. Det vart skrivt søknad til skolestyret om låne til å sette opp 2 stk lysmaster ved handballbana og å feste 2 lykter på vegg.
2. Arfinn Frøystad vart vald til kasserer på styremøte den 26.11.1973, men har no sagt ifra seg.
3. Opplest og vedtatt: Anne-Mari Paares.

Anmlang Varhaugvirk. Otto Løykkilbust  
for Frøystad

Styremøte hos Anmlang Varhaugvirk 10/10 1974

1. jenter 12-14, 14-16 år skal holde kombola for å kjøpe seg baller. Dei skal få utdelt kvar sin ball.
2. jenter 14-16 år skal på treningsleir nede i Mjøsa distriktet.
3. Styret vart enige om at vi skulle sende spelare frå jentelaget til kretsaget i Ålesund.
4. Skal sende søknad om bruk av skipt innendørs for jentelaget.
5. Påmelding innendørs 12-14, 14-16 år.
6. Opplest og vedtatt: Anne-Marie Raanes.

Per Frøystad Otto Løykkilbust  
Anmlang Varhaugvirk, Haldor Fjærstad

Styremøte på Herøy Rådhus 10/1-75

Nytt styre: Formann: Ottar Frøystad.  
Nestformann: Gjørtmar Røssaak  
Kasserar: Per Frøystad  
Sekretar: Gunn Røssvåg  
Styremedl.: Trude Jeige

1. Orientering om oppgaver for 4 enkelte.
2. Det vart foreslått to til å treni damelaget som vi no skal starte. Dei to er Eivind Rødal og Per Frøystad.
3. Diskusjon om fordelare ved å kjøpe vidioutstyr. Gjørtmar skulle undersøke prisane på det.

4. Vart erige om at jertilaga iðke mætti  
reise <sup>pá kampar</sup> ~~liten~~ lédetar, som du har gjort  
nekre gongar.

Styremöte på Herøy Rådhus den 11/2-75

1